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Ratgeber für barrierefreies Bauen und Wohnen
Das Magazin für barrierefreie Wohnräume, „FreiRäume“, ist ab sofort lieferbar. Auf 136 Seiten widmet sich das Ratgebermagazin dem barrierefreien Planen, Bauen und Umbauen des eigenen Zuhauses und vermittelt Tipps und Tricks für generationenübergreifenden Wohnkomfort.  

Von Raum zu Raum, von der Eingangstür bis zum Badezimmer, nimmt „FreiRäume“ seine Leserinnen und Leser mit auf einen Rundgang durch das Haus und zeigt, worauf für ein Mehr an Barrierefreiheit und Wohnqualität zu achten ist. Oft lassen sich dabei schon mit kleinen Maßnahmen zusätzliche Sicherheit und Bequemlichkeit gewinnen. Raumübergreifende bauliche Elemente wie Türen, Fenster und Treppen bzw. Möglichkeiten zur Überwindung von Stufen, aber auch Bodenbeläge und Beleuchtung werden gesondert berücksichtigt. Darüber hinaus werden Angebote zur finanziellen Förderung vorgestellt. Praktische Checklisten gewährleisten den hohen Nutzwert des Magazins und unterstützen bei geplanten (Um-)Baumaßnahmen. 

Das Magazin enthält etliche Fachartikel renommierter Expertinnen und Experten, die ergänzende und vertiefende Einblicke bieten. Erörtert werden unter anderem Fragen wie: Mit welchem finanziellen Mehraufwand ist beim barrierefreien Neubau zu rechnen? Wie wirkt sich Barrierefreiheit in der Immobilienbewertung aus? Welche technischen Möglichkeiten gibt es beim Einbau einer bodengleichen Dusche im Bestand und wie lässt sich der Garten anlegen, dass er im Alter mehr Genuss als Arbeit bietet? Aber zum Beispiel auch: Was gilt bei der Wohnraumanpassung für Menschen mit Demenz? Ein ergänzender Adressteil führt Architekten, Planer, Hersteller, Dienstleister und weitere kompetente Ansprechpartner auf.

Der vollständige Abdruck der Norm DIN 18040-2 zum barrierefreien Bauen macht „FreiRäume“ zum wertvollen Nachschlagewerk für alle, die sich intensiv mit barrierefreiem Planen und Bauen beschäftigen – von privaten Bauherren, Vermietern und Kapitalanlegern bis hin zu Fachleuten aus der Wohnungswirtschaft, Bauunternehmen, Planern und Architekten.

Erhältlich ist das Magazin „FreiRäume“ für 12,40 € im gut sortierten Zeitschriftenhandel. Über den Buchhandel kann es unter ISBN 978-3-944549-46-0 bezogen werden. Leseproben und weitere Bestellmöglichkeiten unter: www.freiraeume-magazin.de
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