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Lüftung in Kita und Schule
Bei neugebauten oder energetisch sanierten Bildungsstätten ist die ausreichende Belüftung der Räume besonders herausfordernd. Dem Thema widmet sich nun das Magazin „Lüftung in Kita und Schule“. Das einmalig erscheinende Spezialmagazin richtet sich an Planer, Investoren, Schulträger und alle, die bei Neubau und Sanierung von Bildungsbauten über die technische Gebäudeausstattung entscheiden.
Das unabhängige Magazin beschäftigt sich mit den wichtigsten Aspekten der Belüftung von Bildungsbauten und möchte mit guten Argumenten für die kontrollierte Be- und Entlüftung mit Wärmerückgewinnung sprechen. Führende Hersteller stellen verschiedene Lösungen vor; außerdem zeigt eine Reihe von Beispielen, wie in der Praxis erfolgreich mit Lüftungssystemen gegen dicke Luft in Klassen- und Gruppenräumen angegangen wird.
Vertiefende Fachbeiträge beschäftigen sich mit der aktuell herrschenden Luftqualität in Schulen, mit den Chancen von Lüftung für die Leistungssteigerung von Schülerinnen und Schülern sowie mit dem künftigen Bedarf an Lüftung in Kita und Schule. Welche normativen Anforderungen gibt es? Was kann ergänzende Ionisation leisten? Welche Systeme gibt es? Das sind die Fragen, auf die renommierte Autoren Antworten geben. Eine Marktübersicht stellt die aktuellen Geräte der dezentralen Schullüftung dar. 
Das Magazin "Lüftung in Kita und Schule" hat einen Umfang von 50 Seiten und kostet EUR 8,40. Es kann über den Buchhandel bezogen werden; ISBN 978-3-944549-16-3.
Unter www.verlagsprojekte.de gibt es Leseproben und weitere Bestellmöglichkeiten. 
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